
Informații de Afaceri
pe scurt

De ce este vitală cunoașterea sănătății financiare 
a partenerului de afaceri?
Pentru a răspunde nevoilor dumneavoastră de protejare împotriva riscurilor ce apar în 
timpul tranzacțiilor comerciale, este vital să identificați, în timp util, date despre procedurile 
de insolvabilitate deschise împotriva firmei subiect (publicate oficial de Ministerul Justiției 
prin Registrul Comerțului), eliminându-se astfel riscul înregistrării eventualelor pierderi și al 
scăderii cifrei de afaceri.

Ce reprezintă baza de date ICON?
Baza de date online ICON (http://icon.cofacecentraleurope.com) reprezintă:

●● Cea mai mare bază de date din Europa Centrală și de Est, având peste 8.6 milioane de 
firme cercetate (Bulgaria, Croația, Cehia, Estonia, Letonia, Lituania, Polonia, România, 
Rusia, Serbia, Slovacia, Slovenia, Ucraina, Ungaria și Austria)

●● 1.5 milioane de companii din România înregistrate cu date primare

●● 60.000 de Rapoarte de Credit ce pot fi descărcate online

●● Singura bază de date care conține informații despre insolvența și falimentele din România

●● Accesul rapid și usor, pe bază de parolă și utilizator, la informații despre partenerii 
dumneavoastră de afaceri.

Utilitatea fundamentală a acestui serviciu este reprezentată de furnizarea 
informațiilor valoroase ce vă oferă posibilitatea evaluării potențialelor relații 
de afaceri și clasificării partenerilor pe baza evaluării situației generale și 
financiare.
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Care sunt beneficiile utilizării bazei de date ICON?
●● Confirmarea imediată a primirii comenzii dumneavoastră și a numărului alocat în baza de date

●● Urmărirea stadiului comenzii pe durata procesării sale de către Coface

●● Prezentarea unei arhive electronice cu toate rapoartele comandate de dumneavoastră

●● Permiterea comunicării rapide cu analiștii Coface pentru detalii sau întrebări suplimentare

Ce este un raport de credit?
Raportul de credit Coface reprezintă un instrument de bază în managementul riscului de 
credit, ce redă profilul complet al unei companii, oferind suportul necesar evaluării situației 
partenerilor dumneavoastră de afaceri și adoptării unor decizii bine fundamentate referitoare 
la oportunitatea dezvoltării unui parteneriat comercial cu aceștia. 

Rapoartele de credit vă pun la dispoziție informații complete și actualizate despre un partener 
de afaceri actual sau potențial, precum și rezultatul analizei acestor informații, sub forma 
unui rating acordat companiei analizate și prin recomandarea unei limite de credit comercial. 
Aceasta reprezintă valoarea estimată a creditului maxim ce poate fi acordat unei companii 
investigate în condiții de siguranță.

Cum accesați rapoartele de credit solicitate de 
dumneavoastră ?
Rapoartele de credit conțin informații din baza de date ICON, care acoperă un număr de 
8,6 milioane de companii din Europa Centrală și de Est. Aceste date sunt suplimentate de 
informații extrase din sistemul de colectare creanțe al Coface Central Europe - DCON.

Care sunt avantajele utilizării raportului de 
credit?
●● Selectarea partenerilor de afaceri ideali, prin minimizarea riscurilor în alegerea 

clienților sau furnizorilor interni sau externi

●● Cooperarea cu societăți de asigurare a creditelor comerciale

●● Economie de timp și resurse, precum și concentrarea acestora spre activitatea de 
bază a companiei dumneavoastră

●● Minimizarea riscurilor din partea furnizorilor și clienților

●● Crearea unei imagini obiective a sănătății financiare a partenerilor de afaceri

Pentru mai multe informații:
Tel:  0040 21 231 60 20
www.coface.ro
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